

Так устроено человеческое общество,

что не все (как и цветы, растения и злачные культуры) одинаковы, а все разные по своему свойству. Человек тоже различен по своему уму и таланту. Это не означает, что он или глуп, или недоразвит. В идеальном обществе, каким была первая Цивилизация в мире (по-настоящему «Дария», по-Гречески «Геперборея») общество имело 7 кругов, которые остались быть в самой старой Индийской Цивилизации. Но там уже свою роль сыграл «дьявол» (чего не было в Дарии и что было в Атлантиде) и появились болезни и общество разделилось на слои, где последними были типа «прокаженных». Людей малорослых и даже уродов, наплодила все та же отрицательная Цивилизация Атлантида, распределив их по Пасейдонии, что в Тихом океане, около всех Южных островов и стран.

В совершенном обществе (о котором говорил Томас Морр в его «Утопии»), люди естественно рожденные (как это и должно быть по Природе) с разными качествами ума, распределяются там по тем же Семи кругам, в зависимости от их таланта, ума, и с усовершенствованием этих данных (что или происходит в человеке или нет, оставаясь на том же уровне), они могут и просто, сами собой продвигаются из круга в круг.

Но самое примечательное, что было в Цивилизации Дария, это, что все были «богаты», то есть, все имели сколько всё что каждому нужно. А нужно было для всех одинаково, только разнились они по вкусу одежды и домов «по своему вкусу». Не было никакой зависти, каждый занимался своим делом в меру таланта, данному ему от Бога. Они также могли перейти из одного общества (круг) в другое, как это бы полагалось в настоящей Утопии (усовершенствованный тип). Там не нужны были никакие 10 Законов, потому что они уже жили по человеческому Закону, данному им Самим Богом Творцом, как Дар совершенному человеку.

Что случилось потом после их тысячелетнего жития (описано у Греков в Гипербореи) по Плану Божьему, это перенаселение в Индию, после Оледенения. Поэтому они переселились туда все, после того, как встали горы Хималаи, остановившие Потоп, недошедший до Индии и съевший «Ледник». Потом было перенаселение в Вавилон, а там перенаселение по свету.

Как всё просто, если шевелить мозгами и сравнить Историю с тем, что написано в Библии в Её Бытие.



«Первый траур» Адам, Ева, Авель (Бугро, 19 век). Грех у изгнанных из Рая первых людей.

А это случилось, когда Творец разрешил «Дьяволу» отделиться от Вселенного Покоя в Девять Величин и, став тремя непослушными (послушание) ангелами, упасть на Землю. Тогда появился Грех и всё остальное происходящее от этого.